
SATISFACTION 2022

PLUS DE 98 % DES PARENTS
RECOMMANDERAIENT LA CRÈCHE A D'AUTRES PARENTS 

240
RÉPONDANTS

DES PARENTS PENSENT
QUE LEUR ENFANT 

EST HEUREUX À LA CRÈCHE

99 %

BRAVO !
LES SOURIRES SONT
CHAQUE MATIN AU
RENDEZ VOUS, SUR

TOUS LES VISAGES DE
L'ÉQUIPE. C'EST

VRAIMENT PRÉCIEUX
POUR NOUS, PARENTS.

ALORS BRAVO ... ET
MERCI !




APPRÉCIATION GÉNÉRALE
DES ÉTABLISSEMENTS

8.8 /10



100 % DES PARENTS
RECOMMANDERAIENT LA CRÈCHE A D'AUTRES PARENTS 

5
RÉPONDANTS

DES PARENTS PENSENT
QUE LEUR ENFANT 

EST HEUREUX À LA CRÈCHE

100 %

BRAVO !
LES SOURIRES SONT
CHAQUE MATIN AU
RENDEZ VOUS, SUR

TOUS LES VISAGES DE
L'ÉQUIPE. C'EST

VRAIMENT PRÉCIEUX
POUR NOUS, PARENTS.

ALORS BRAVO ... ET
MERCI !




APPRÉCIATION GÉNÉRALE
DE L'ÉTABLISSEMENT

9.2 /10

BORIS CYRULNIK

SATISFACTION 2022



100 % DES PARENTS
RECOMMANDERAIENT LA CRÈCHE A D'AUTRES PARENTS 

26
RÉPONDANTS

DES PARENTS PENSENT
QUE LEUR ENFANT 

EST HEUREUX À LA CRÈCHE

100 %

L’ÉQUIPE
PROFESSIONNELLE EST

TRÈS À L’ÉCOUTE ET
TRÈS CHALEUREUSE. 



C’EST UN RÉEL PLAISIR

POUR MA FILLE D’ALLER
À LA CRÈCHE.




APPRÉCIATION GÉNÉRALE
DE L'ÉTABLISSEMENT

9.4 /10

DORN HA DORN

SATISFACTION 2022



PLUS DE 97 % DES PARENTS
RECOMMANDERAIENT LA CRÈCHE A D'AUTRES PARENTS 

36
RÉPONDANTS

DES PARENTS PENSENT
QUE LEUR ENFANT 

EST HEUREUX À LA CRÈCHE

100 %

NOUS ADORONS
L'ÉQUIPE.



NOTRE FILS EST TRÈS

ÉPANOUI ET A UN VRAI
PLAISIR D'ALLER À LA

CRÈCHE.



C'EST TRÈS RASSURANT
POUR NOUS




APPRÉCIATION GÉNÉRALE
DE L'ÉTABLISSEMENT

9.1 /10

ERIC TABARLY

SATISFACTION 2022



100 % DES PARENTS
RECOMMANDERAIENT LA CRÈCHE A D'AUTRES PARENTS 

51
RÉPONDANTS

DES PARENTS PENSENT
QUE LEUR ENFANT 

EST HEUREUX À LA CRÈCHE

98 %

ÉQUIPE FORMIDABLE.
NOUS AVONS ÉTÉ RAVIS

DE L'ACCUEIL À LA CRÈCHE
GRAINE DE SOLEIL. 

PERSONNEL
SYMPATHIQUE, SOUCIEUX

DU BIEN-ÊTRE DES
ENFANTS. 

MERCI POUR CES 2
ANNÉES PASSÉES AVEC

VOUS.




APPRÉCIATION GÉNÉRALE
DE L'ÉTABLISSEMENT
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GRAINES DE SOLEIL

SATISFACTION 2022



SATISFACTION 2022

100 % DES PARENTS
RECOMMANDERAIENT LA CRÈCHE A D'AUTRES PARENTS 

4
RÉPONDANTS

DES PARENTS PENSENT
QUE LEUR ENFANT 

EST HEUREUX À LA CRÈCHE

100 %

LES PROFESSIONNELLES
SONT ATTENTIONNÉES

ENVERS L'ENFANT
ACCUEILLI ET SA FAMILLE

ET ATTENTIVES AUX
BESOINS DE CHACUN.




APPRÉCIATION GÉNÉRALE
DE L'ÉTABLISSEMENT
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BAMBINERIE



SATISFACTION 2022

PLUS DE 97 % DES PARENTS
RECOMMANDERAIENT LA CRÈCHE A D'AUTRES PARENTS 

36
RÉPONDANTS

DES PARENTS PENSENT
QUE LEUR ENFANT 

EST HEUREUX À LA CRÈCHE

97 %

MON FILS EST ACCUEILLI
TOUS LES JOURS PAR
L'ÉQUIPE AVEC UNE

GRANDE GENTILLESSE,
UNE RÉELLE

BIENVEILLANCE ET
BEAUCOUP DE BONNE

HUMEUR !




APPRÉCIATION GÉNÉRALE
DE L'ÉTABLISSEMENT

8.8 /10

LA CABANE AUX BRUYERES



SATISFACTION 2022

100 % DES PARENTS
RECOMMANDERAIENT LA CRÈCHE A D'AUTRES PARENTS 

12
RÉPONDANTS

DES PARENTS PENSENT
QUE LEUR ENFANT 

EST HEUREUX À LA CRÈCHE

100 %

TRÈS BON ACCUEIL DANS
LA SECTION ZAZIBULLE !



 L’ÉQUIPE EST TOP ET AUX

PETITS SOINS !




APPRÉCIATION GÉNÉRALE
DE L'ÉTABLISSEMENT

8.5 /10

FARANDOLE



SATISFACTION 2022

100 % DES PARENTS
RECOMMANDERAIENT LA CRÈCHE A D'AUTRES PARENTS 

8
RÉPONDANTS

DES PARENTS PENSENT
QUE LEUR ENFANT 

EST HEUREUX À LA CRÈCHE

88 %

UNE SUPER ÉQUIPE À
L'ÉCOUTE



NE CHANGEZ RIEN !




APPRÉCIATION GÉNÉRALE
DE L'ÉTABLISSEMENT

8.8 /10

LIANE MOZERE



SATISFACTION 2022

100 % DES PARENTS
RECOMMANDERAIENT LA CRÈCHE A D'AUTRES PARENTS 

8
RÉPONDANTS

DES PARENTS PENSENT
QUE LEUR ENFANT 

EST HEUREUX À LA CRÈCHE

100 %

UN ACCUEIL EXEMPLAIRE



 MES DEUX ENFANTS ONT
ÉTÉ TRÈS HEUREUX DE

FAIRE PARTIE DE LA
CRÈCHE MARMAILLE !




APPRÉCIATION GÉNÉRALE
DE L'ÉTABLISSEMENT
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MARMAILLE



SATISFACTION 2022

100 % DES PARENTS
RECOMMANDERAIENT LA CRÈCHE A D'AUTRES PARENTS 

21
RÉPONDANTS

DES PARENTS PENSENT
QUE LEUR ENFANT 

EST HEUREUX À LA CRÈCHE

100 %

TOUT ÉTAIT PARFAIT. T.
ÉTAIT TOUS LES MATINS
HEUREUX DE RETROUVER

L'ÉQUIPE ET SES COPAINS. 



LE KAMISHIBAI DE
NATACHA LUI MANQUE.

MERCI POUR TOUT. 



MERCI D'AVOIR AIDÉ T. À
S'ÉPANOUIR.




APPRÉCIATION GÉNÉRALE
DE L'ÉTABLISSEMENT

8.9 /10

PETIT PRINCE



SATISFACTION 2022

PLUS DE 96 % DES PARENTS
RECOMMANDERAIENT LA CRÈCHE A D'AUTRES PARENTS 

23
RÉPONDANTS

DES PARENTS PENSENT
QUE LEUR ENFANT 

EST HEUREUX À LA CRÈCHE

100 %

EXCEPTIONNELLE



ÉQUIPE TOUJOURS
DISPONIBLE, À L'ÉCOUTE

ET BIENVEILLANTE




APPRÉCIATION GÉNÉRALE
DE L'ÉTABLISSEMENT
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TOUTOUIG



SATISFACTION 2022

100 % DES PARENTS RECOMMANDERAIENT
CE MODE D'ACCUEIL A D'AUTRES PARENTS 

11
RÉPONDANTS

DES PARENTS PENSENT
QUE LEUR ENFANT 

EST HEUREUX CHEZ SON 
ASSISTANTE MATERNELLE

100 %

TRÈS SATISFAITS DE
NOTRE ASSISTANTE
MATERNELLE ET DE

L'IMPLICATION DU SAI
BABILLAGES LORS

D'IMPRÉVUS.




APPRÉCIATION GÉNÉRALE
DE L'ÉTABLISSEMENT

9.1 /10

SAI BABILLAGES


